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1) Pelin'in 63 sekeri vardir. Sekerleri

ni 7 arkadasr drasinda pqt’\os‘hm-
cakbir. Her arkadasina kac seker
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5) Ahmet in oyuncak arabo says:
onlar bosomag) 6 birler kokamag
2 olan sayinn yoris kadardin Ah
met 'in oyunca k aroba saytst kag -
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6)Salih 6 yasindadir. Annesinin
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3)56 cevizin ceyreqini Elif ‘e ver-
dim. Kalanlarn yansial da Murat 'a
verdim. Geriye kac cevizim aldi?
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/4)Seborem 3 dizine balonun 8 tanesi-
ni kacdesine verdi. Kalanlar 4 arka.
do@\ arasinda esit sekilde paylas-
ted\. Her ackadasina kac balon
duses?
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8) Bir bitime isleminde bildnen 71,
bolen 7 1ee b3lim ile kalanin
toplam kackir?
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